



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите [sheb-kras@yandex.ru](mailto:sheb-kras@yandex.ru)

## Всероссийская декада подписки пройдёт с 16 по 26 мая

Дорогие земляки, успеете выписать районную газету «Красное знамя» на 2-е полугодие 2019 года подешевле - за 543 рубля 48 копеек.

Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп стоимость подписки на нашу газету ещё меньше - 478 рублей 08 копеек.

## ● НОВОСТИ

### Ночь музеев в Шебекинском музее

В субботу, 18 мая, стартует Всероссийская культурная акция «Ночь музеев - 2019», уже ставшая для многих россиян доброй традицией. Это событие, которое проходит ежегодно более чем в 40 странах Европы, приурочено к Международному дню музеев.

Шебекинский музей проводит в рамках акции квест «Повесть временных лет». Формат участия в квесте – групповой, одиночный. Всех участников ждут памятные сувениры.

Режим работы музея в этот день – с 11.00 до 24.00.

Вход на экспозицию и музейные выставки свободный.

### Афиша Дворца культуры

16 мая Дворец культуры приглашает всех зрителей на творческий портрет народного артиста РСФСР В. А. Шалевича с кинопоказом художественного фильма «Капитанская дочка». Начало в 11.00. Детей и их родителей в 14.00 зовут на просмотр мультфильмов «Путешествие в страну великанов» и «Пропавшая грамота».

17 мая муниципальный камерный оркестр Дворца культуры приглашает жителей микрорайона Логовое на концертную программу «Мелодии души». Концерт состоится в зрительном зале оздоровительно-культурного центра по адресу: улица Ржевское шоссе, 233 а. Начало в 17.00.

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 16 мая:** ночью +14°C, днем +26°C, ветер северо-восточный, 1 м/с, давление 754 мм рт. ст.

**Пятница, 17 мая:** ночью +15°C, днем +24°C, ветер восточный 4 м/с, давление 752 мм рт. ст.

# Всенародный праздник



Шебекинцы отметили 74-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Утром 9 мая в Шебекино прошёл митинг возле памятника и братской могилы советских воинов по улице Московской.

- Время не властно над памятью людей. Новые поколения будут с гордостью нести имя «Победа», — сказал, открывая митинг, глава администрации Шебекинского

городского округа Владимир Николаевич Жданов. — Сегодня мы преклоняемся перед силой духа нашего народа в борьбе за нашу Победу. Гордимся славными подвигами наших отцов, дедов, прадедов. Скорбим о тех, кто не дожил до Победы. Пока жива память, жива наша страна.

Прозвучали слова благодарности генеральному директору ООО «Герба» Владимиру Николаевичу Шляхову и председателю Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолию Тимофеевичу

Светличному, которые внесли большой личный вклад в реконструкцию и благоустройство мемориала по улице Московской для сохранения памяти о героизме людей, ценой своей жизни отстоявших независимость нашей Родины.

Поздравил шебекинцев с великим и радостным праздником Победы благочинный Шебекинского округа протоиерей Пётр Иванов. К Вечному огню у подножия памятника были возложены цветы и венки.

Окончание на 2 стр.

## Начало на 1 стр.

«Бессмертный полк» начал своё движение ровно в десять часов утра. Шебекинцы в сопровождении духового оркестра колонной шли с фотографиями участников Великой Отечественной войны по улице Ленина от Дворца культуры до площади Центральной. Стар и млад с гордостью чтили в этот особенный день память о своих дедах и прадедах, защитивших нашу страну от фашистских захватчиков, одержавших Победу над врагом.

В одиннадцать часов на площади началось торжественное мероприятие «Великая Победа». В первых почётных рядах сидели ветераны Великой Отечественной войны, которых горячо поздравили с Днём Победы и вручили цветы.

С поздравлениями к собравшимся обратились глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов и председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный.

- 9 мая мы вспоминаем наших павших и живых воинов, мирных жителей, всех, благодаря кому была завоёвана Победа в Великой Отечественной войне, - сказал Владимир Николаевич Жданов. - Наши земляки защищали Москву и Сталинград, участвовали в битве на Курской дуге, сражались на Одере и Висле, салютовали Победе в Берлине. Одиннадцать с половиной тысяч шебекинцев не вернулись домой. Наша Великая Победа, несмотря на неукротимое движение времени, живёт в сердце каждого из нас и будет жить вечно. Ещё одним подтверждением этой святой памяти стал монолитный наш шаг в рядах «Бессмертного полка». И пусть наш шебекинский «Бессмертный полк», как и его ручейки в сельских территориях, вольётся в общую реку памяти «Великая Россия».

- Особое уважение и признательность хочется выразить ветеранам Великой Отечественной войны. Ведь именно благодаря вашему героизму и храбрости удалось отстоять независимость нашей Родины, - подчеркнул председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный. - В этот день мы также благодарим тех, кто самоотверженно трудился в тылу, делал всё для фронта, для Победы. Это благодаря вам семьдесят четыре года мы живём под мирным небом. За этот период восстановлена и развивается экономика, построены новые города и населённые пункты. Благоустраивается, хорошеет и наш Шебекинский край. Уважаемые земляки, будем достойны ратных и трудовых подвигов старшего поколения, сохраним память о них и самое ценное, что было завоёвано в 1945 году, - мир, свободу и независимость.

Были торжественно вручены ключи от квартиры ветерану Великой Отечественной войны Виктору Павловичу Покутневу.

Состоялся парад юнармейцев и учащихся кадетских классов. Перед участниками торжественного мероприятия выступили песенные и танцевальные коллективы.

После обеда состоялся концерт возле



## Всенародный праздник



Дворца культуры. Звучали песни военных лет, посвящённые Великой Победе. На площади у Центра культурного развития прошёл фестиваль «Казачи салютуют Победе», а чуть позже «Бал под открытым небом». Под мелодии песен военных лет вышли танцевать молодые пары. Как красиво они вальсировали! Возникло ощущение, что мы перенеслись в те далёкие 1940 годы. Порадовал всех хореографический коллектив «Жемчужинки». И в завершение концерта выступил хор ветеранов ВМФ «Альбатрос» с главной песней этого дня «День Победы».

Вечером многие жители и гости города вновь пришли на площадь Центральную. Они слушали духовые оркестры и песни военных лет, которые исполнили участники конкурса «В песнях наша память». После выступления артистов небо озарили залпы праздничного салюта.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
**Юлия СВЕРЧКОВА**

